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6 липня виповнилося два роки від дня офіційного відкриття термінала «Жуляни».
Хоча його історія розпочалася трохи раніше: першу палету склад прийняв ще 1
квітня 2024 року. Саме тоді стартував поетапний запуск усіх логістичних процесів,
які сьогодні працюють у повному обсязі.



26 лютого 2024 року. Генеральний директор АвтоНова-Д (нині – власник компанії) Богдан
Дука отримав ключі від нового складу «Жуляни».

За цей час «Жуляни» стали найбільшим логістичним центром АвтоНова-Д. Площа складу
становить 10 000 м², а щоденну роботу забезпечують понад 120 співробітників. Це найбільший
підрозділ компанії за чисельністю персоналу: сьогодні команда АвтоНова-Д налічує більше 700
людей, і майже кожен шостий працює саме тут.
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1 квітня 2024 року. Прийняття першої поставки.

На сьогодні у «Жулянах» зберігається близько 120 тисяч найменувань. Загальний асортимент
АвтоНова-Д налічує близько 250 тисяч товарних позицій, тож майже половина з них
зосереджена на цьому складі. Щодня тут приймають близько 5 тисяч нових артикулів і
відбирають для відвантаження близько 10 тисяч позицій, забезпечуючи безперервний рух
товару між постачальниками, філіями та клієнтами.
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Липень 2024-го. Офіційне відкриття складу. Генеральний директор компанії (нині — власник)
Богдан Дука та комерційний директор (нині — генеральний директор) Вадим Наумов
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виступають з урочистою промовою перед командою.

Окрема особливість термінала — рівень автоматизації. На складі працюють сучасні конвеєрні
лінії та автоматизовані системи зберігання LogiMat. Саме в «Жулянах» встановлено найбільші
логімати в Україні: кожен має висоту 11 метрів, 100 полиць і здатний зберігати понад 15 тисяч
найменувань. Їхня конструкція дозволяє розділити процеси поповнення та відбору товару, а
автоматична подача полиць значно скорочує час комплектування замовлень.

Система LogiMat на складі «Жуляни».

Втім, жодна технологія не працює сама по собі. Щодня команда складу приймає товар,
розміщує його, комплектує замовлення та забезпечує безперебійну логістику для філій і
клієнтів АвтоНова-Д по всій Україні. Саме ця щоденна робота дозволила «Жулянам» за два
роки стати одним із ключових логістичних центрів компанії.
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«Жуляни» у 2026 році.

За два роки «Жуляни» стали одним із символів розвитку АвтоНова-Д. Попереду — нові етапи
автоматизації, масштабування логістики та ще більше викликів. Вітаємо команду термінала з
другою річницею й дякуємо кожному, хто щодня робить українську логістику швидшою,
точнішою та надійнішою!

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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